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OBECNÁ ROVNICE ROVINY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Logika dokazuje, intuice objevuje.
Henri Poincare, francouzský matematik a polyhistor.

Určete obecnou rovnici roviny znázorněné na obrázku.

Rovina:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Obecné rovnice rovin:

a z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

b z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

c z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

d z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

e z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

f z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

g z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0

h z − 3 = 03y + 5z − 15 = 05x + 3y − 15 = 05x + 3y + 3z − 15 = 05x + 5y + 3z − 15 = 03x + 5y + 3z − 15 = 03x + 3y + 5z − 15 = 05x + 3y + 5z − 15 = 0



Jsi šampión!Perfektní! Jen tak dál!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Můžeš jít oslavovat!Skvělé! Neuvěřitelné!Udělal jsi nějaké chyby,

ale zasloužíš si pochvalu.
Hermionin titul nejlepší v ročníku je

téměř ohrožen.
Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Výborně. Příště to bude bez chyby.Jen jeden krůček od vrcholu.Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Není to špatné, ale máš na víc!Není to špatné, ale mohlo by to být

lepší. . .
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Příště nenásob své znalosti nulou.Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Ajaj, tvařme se raději,

že se to nestalo.
Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .




